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Serie C:
OTRAS PROPOSICIONES

Proposición de Ley sobre derogación de la reforma laboral aprobada
mediante Ley 3/2012, de 6 de julio

TOMA EN CONSIDERACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de la Cámara, en sesión celebrada el
día 15 de marzo de 2018, acordó tomar en consi-
deración la proposición de Ley sobre derogación
de la reforma laboral aprobada mediante Ley
3/2012, de 6 de julio, presentada por los G.P.
Geroa Bai, EH Bildu Nafarroa y Podemos-Ahal

Dugu y la A.P.F. de Izquierda-Ezkerra y publicada
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 12, de 2 de febrero de 2018.

Pamplona, 19 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Proposición de Ley por la que se autoriza a las comunidades autónomas a
establecer el requisito de lengua extranjera en el ingreso en el Cuerpo
de Maestros y la adquisición de la especialidad de Educación Infantil
por experiencia

NO TOMADA EN CONSIDERACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de la Cámara, en sesión celebrada el
día 15 de marzo de 2018, acordó no tomar en
consideración la proposición de Ley por la que se
autoriza a las comunidades autónomas a estable-
cer el requisito de lengua extranjera en el ingreso
en el Cuerpo de Maestros y la adquisición de la
especialidad de Educación Infantil por experien-

cia, presentada por el G.P. Unión del Pueblo
Navarro y publicada en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Navarra núm. 15, de 9 de febrero de
2018.

Pamplona, 19 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a impulsar una
mejora de los sistemas de información sanitaria en relación con la
endometriosis

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a impulsar una mejora de
los sistemas de información sanitaria en relación
con la endometriosis, aprobada por el Pleno del
Parlamento de Navarra en sesión celebrada el día
15 de marzo de 2018, cuyo texto se inserta a con-
tinuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a:

1. Impulsar una mejora de los sistemas de
información sanitaria en relación con la endome-
triosis que ayude a paliar el déficit de conocimien-
to existente en torno a la epidemiología y evolu-
ción de esta enfermedad.

2. Incorporar en los planes de formación en la
Atención Primaria y Hospitalaria la «Guía de aten-
ción a las mujeres con endometriosis en el Siste-
ma Nacional de Salud (SNS)» para favorecer que
los contenidos y procedimientos establecidos
sean conocidos por todos/as los/as profesionales
de Osasunbidea.

3. Realizar un trabajo coordinado e interdisci-
plinar para abordar de manera especializada el
diagnóstico y tratamiento de la endometriosis, de
tal manera que las afectadas puedan tener un
espacio de referencia.

4. Que el acceso a cualquiera de las técnicas
y tratamientos que se encuentran protocolariza-
dos en la especialidad de Obstetricia y Ginecolo-
gía se organice en función de criterios como la
gravedad de aquellas mujeres que sufren endo-
metriosis y se incluya el apoyo psicológico en
aquellos casos en que se valore necesario de
común acuerdo con la usuaria durante el trata-
miento de la enfermedad. 

5. Incrementar los fondos destinados a la
investigación de la endometriosis. 

6. Garantizar el acceso a las técnicas de
reproducción asistida en condiciones de equidad.
A este respecto se deberá valorar la introducción
de la posibilidad de donación y congelación de
ovocitos para aquellos casos con grave afecta-
ción de la función ovárica”.

Pamplona, 19 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a recuperar los princi-
pios inspiradores de la Ley de Promoción de la Autonomía Personal y
Atención a las Personas en Situación de Dependencia

RECHAZO POR EL PLENO

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a remitir a este Parla-
mento para su aprobación un nuevo texto legal que modifique el
impuesto sobre incremento de valor de los terrenos

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 15 de marzo de
2018, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a remi-
tir a este Parlamento para su aprobación un
nuevo texto legal que modifique el impuesto sobre
incremento de valor de los terrenos, presentada
por el Ilmo. Sr. D. Juan Luis Sánchez de Muniáin

Lacasia y publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 31 de 13 de marzo de
2018.

Pamplona, 19 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

En sesión celebrada el día 15 de marzo de
2018, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a recu-
perar los principios inspiradores de la Ley de Pro-
moción de la Autonomía Personal y Atención a
las Personas en Situación de Dependencia, pre-

sentada por el G.P. Partido Socialista de Navarra
y publicada en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra núm. 30 de 9 de marzo de 2018.

Pamplona, 19 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a asumir la construc-
ción de un nuevo pabellón polideportivo en Tudela

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 15 de marzo de
2018, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a asu-
mir la construcción de un nuevo pabellón polide-
portivo en Tudela, presentada por la Ilma. Sra. D.ª
Cristina Altuna Ochotorena y publicada en el

Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 31
de 13 de marzo de 2018.

Pamplona, 19 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre el sector XXIV del Canal de Navarra

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Adolfo Araiz Flamarique sobre el sector XXIV del
Canal de Navarra, publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra núm. 134 de 3 de
noviembre de 2017.

Pamplona, 15 de enero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

CONTESTACIÓN

La Consejera de Desarrollo Rural, Medio
Ambiente y Administración Local, en relación con
la pregunta para su contestación por escrito for-
mulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Adolfo Araiz Flamarique, adscrito al Grupo Parla-
mentario E.H. Bildu Nafarroa, sobre sobre el Sec-
tor XXIV del Canal de Navarra (9-17-/PES-
00228), tiene el honor de remitirle la siguiente
contestación:

Adjunto la información facilitada por la Direc-
ción General de Desarrollo Rural, Agricultura y
Ganadería:

Visto que en Mendigorría, en el sector XXIV
del Canal de Navarra se ha pasado a la fase de
explotación sin finalizar la obra, queremos cono-
cer quién decide cuándo se pasa de la fase de
obra a la de Explotación y, se puede pasar a la
fase de explotación sin terminar la obra tal como
ha sucedido en ese sector.

De acuerdo con el Pliego de Cláusulas Admi-
nistrativas Particulares que regula el contrato, la
fase de explotación se inicia en el plazo máximo
de un mes desde la fecha del acta de comproba-
ción la cual se levanta, atendiendo a lo estipula-
do, cuando las obras están ejecutadas y en condi-
ciones de ser puestas en servicio (30-12-2016 en
el sector XXIV), aun cuando pueda quedar como

en este caso, algún remate menor que no condi-
ciona en absoluto el funcionamiento de las
infraestructuras ejecutadas. Además, en este
caso se daba una especial urgencia por la necesi-
dad del suministro de agua para la finalización de
las obras de cobertura en parcela de promoción
particular, para su total finalización antes del inicio
de la campaña de riego. Procede señalar que el
número de hectáreas en cultivo en esta campaña
ha ascendido a 658 ha.

¿En qué fase está la ejecución de los proyec-
tos de impacto medioambiental de los sectores
II.2 y XXIV del Canal de Navarra? ¿Se han adop-
tado medidas para vigilar que las medidas correc-
toras previstas en los mismos se llevan a cabo
correctamente ya que, al parecer, no se está
actuando conforme a dichas medidas?

Las actuaciones de medidas correctoras del
sector 11-2 se encuentran finalizadas. En cuanto
a las correspondientes al sector XXIV, en noviem-
bre de 2016 se realizaron las siembras que no se
veían afectadas por las obras en curso. Finaliza-
das las obras, y de acuerdo con los condicionan-
tes propios de las especies a sembrar o plantar,
los trabajos restantes se abordarán a partir del
mes de noviembre de 2017.

Durante la realización de los trabajos, se lleva
a cabo el oportuno seguimiento por parte de per-
sonal especializado.

La antigua carretera NA 6031, que va a Muru-
zábal de Andión y Museo de Andelos está destro-
zada debido a las obras de concentración del sec-
tor XXIV del Canal de Navarra. Antes de iniciarse
la obra, la concesionaria se comprometió a dejar-
la tal y como estaba una vez terminase la obra.
En este momento no quiere realizar la reparación.
Además de esto, el Ayuntamiento de Mendigorria
se ha encontrado con que el tramo que va de
Muruzábal de Andión al museo/ruinas de Andelos
es de su propiedad ¿Considera el Departamento
que debe este Ayuntamiento reparar los desper-
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fectos ocasionados por la concesionaria de la
obra del sector XXIV o por el contrario va a exigir
como poder público adjudicatario de las obras que
se reparen los desperfectos causados en dicho
carretera?

La carretera NA-6031 no se encuentra incluida
en la concentración parcelaria del sector XXIV, ni
en el correspondiente proyecto constructivo, y las
únicas afecciones producidas han sido las debi-
das a cruces con tuberías de riego, las cuales han
sido repuestas por la Sociedad Concesionaria.

Se desconoce la evolución que haya podido
experimentar la titularidad y régimen de manteni-
miento de dicha vía.

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 12 de enero de 2018

La Consejera de Desarrollo Rural, Medio
Ambiente y Administración Local: Isabel Elizalde
Arretxea

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D.
Maiorga Ramírez Erro sobre el destino de las ins-
talaciones propiedad de la Fundación Caja Nava-
rra en Fuenterrabía, publicada en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Navarra núm. 135 de 7 de
noviembre de 2017.

Pamplona, 26 de febrero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

CONTESTACIÓN

El Consejero de Hacienda y Política Financie-
ra, en relación a las preguntas para su respuesta
por escrito formulada por don Maiorga Ramírez
Erro, del Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa,
registradas con el número de entrada 4267, de 27
de octubre de 2017, (9-17/PES-000233) y número
de entrada 4526, de 16 de noviembre de 2017,
(9-17/PES-000245), relativas a la actividad de la
Fundación Caja Navarra, tiene el honor de trasla-
darle la información que la Fundación ha remitido
al Gobierno de Navarra:

La información se compone de:

– Documento 180206_Contestación requeri-
miento Protectorado

– Documento 180206_Contestación requeri-
miento Protectorado AMPLIACIÓN

– Archivo zip fotos Hondarribia

– Los siguientes archivos pdf que completan la
información sobre la PES 245:

• FBCN Cuentas anuales 2014

• FBCN Cuentas anuales 2015

• FBCN Cuentas anuales 2016

• FBCN Presupuesto 2017

• FBCN Presupuestos 2018

• FCN Cuentas anuales 2013

• FOBSCAN Cuentas anuales 2013

• Memoria Explicativa presupuesto 2017

• Memoria explicativa presupuesto 2018

Pamplona, 23 de febrero de 2018

El consejero de Hacienda y Política Financie-
ra: Mikel Aranburu Urtasun

(Nota: El anexo mencionado se encuentra a
disposición de los Parlamentarios Forales en
Gestión Parlamentaria Ágora.)

Pregunta sobre el destino de las instalaciones propiedad de la Fundación
Caja Navarra en Fuenterrabía

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En sesión celebrada el día 15 de marzo de
2018, el Pleno del Parlamento de Navarra adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

“1.º Designar como miembros para el Consejo
Navarro del Euskera a propuesta del Parlamento
de Navarra a:

– D. Carlos Pikabea Zubiri

– D.ª Cristina Lainez Gabari

– D. Dabid Anaut Peña

– D.ª Itziar Diez de Ulzurrun Sagalá

2.º Dar traslado del presente Acuerdo al
Gobierno de Navarra y ordenar su publicación en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra”.

Pamplona, 19 de marzo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Designación de los miembros para el Consejo Navarro del Euskera a pro-
puesta del Parlamento de Navarra

Serie G:
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA
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